1. Srovnejte ve vyváženém subkorpusu výskyt pravopisných variant bazilika – basilika, benediktin – benediktín – benediktyn – benediktýn.
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2. Které tvary jsou doloženy v 1. osobě sg. a 3. osobě pl. u sloves žít a slibovat? Vyhledejte je ve vyváženém subkorpusu.

3. V aplikaci Slovo v kostce srovnejte výskyt slov rozsvítit a rožnout, houska a pletýnka.

4. V aplikaci SyD srovnejte výskyt variantní podoby infinitivu slovesa myslit a myslet. Soustřeďte se na změny výskytu ve vývoji jazyka (tj. na „hledání v historii“). Odkdy se začíná výskyt variant sbližovat?









